



Активисты Центрального местного отделения МГЕР устроили праздничную акцию для учащихся средних и высших учебных заведений Волгограда. Ребятам предлагалось выполнить задание, наградой за которое стали памятные открытки и сладкие подарки.

Студенты смогли проявить свои знания, эрудицию и смекалку, отвечая на вопросы викторины, решая задачи и ребусы. Особенно креативные участники были отмечены фирменными блокнотами. Также молодогвардейцы пожелали ребятам крепкого здоровья и успешной сдачи сессии.

«Сегодня мы поздравили молодых, амбициозных и креативных студентов на улицах города. Особенно во время сессии учащимся необходима порция положительных эмоций, которые мы постарались им подарить. Ребята с интересом подходили к выполнению заданий, за что были вознаграждены памятными подарками», - поделился руководитель Центрального местного отделения Александр Яновский.

Напомним, официально День российского студенчества установлен Указом Президента РФ 25 января 2005 года. В 2007 году праздник был включён в список памятных дат России. Однако свою историю и традиции День студента ведёт еще с 18 века. В 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета». С того момента 25 января официально считается университетским днём.